COMENTARIO DA QUESTAO

Qe}cumsws UECE — 2017.1 — 1% FASE

21. 0 produto dos valores dos nimeros reais A
para os quais a igualdade entre pontos do

R%, (2x +y, x -y) = (Ax, Ay) ocorre para algum
(x, y) # (0,0) éigual a

A) -2
B) - 3.
c) -4
D) -5.

Igualando os pontos:

2X +y = AX
{x— y =2y
2X - XX +y=0
{x— y-iAy =0
2-2)x+y=0
{x—(1+)\)y=0

O sistema linear € homogéneo. Entdo, para que aceite solucdo diferente da nula, &€ necessario que D
(determinante dos coeficientes) seja igual a zero.

1
D= =0
1 —@+A)
(2-2)(-1-2)-1.1=0
—2-2L+A+ A -1=0
2 -2-3=0

O produto das raizes é igual a AN = % = T =-3

Item B
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